
問い合わせ　財政課施設管理担当

学校跡地活用市民アンケート調査結果お知らせ

　令和７年度までに空き施設となる高麗小学校・高根中学校・武蔵台中学校の跡地活用について、皆さんの意見
や考えを伺ったアンケート調査の結果をお知らせします。アンケート調査結果は、今後予定している学校跡地活
用基本計画の策定に活用します。
※回答の上位を抜粋して掲載しています。詳しいアンケート調査結果は、市ホームページをご覧ください。
調査概要
調査期間　１月６日～26日
調査対象
　無作為抽出による18歳以上の市民3,000人
調査方法
　郵送または電子申請での回答（無記名方式）
有効回答数（回答率）　1,153件（38.4％）

設問 高麗小学校跡地 高根中学校跡地 武蔵台中学校跡地

活用方法について

①道の駅など観光関連（30.7％）
②健康づくりの場（13.0％）
③福祉サービス（11.1％）
④合宿等の宿泊施設（8.3％）
⑤カフェ・レストラン（6.3％）

①福祉サービス（22.6％）
②健康づくりの場（20.2％）
③オフィス機能（10.2％）
④子育て支援（7.0％）
⑤教育・文化施設（5.7％）

①福祉サービス（19.8％）
②健康づくりの場（15.0％）
③合宿等の宿泊施設（9.6％）
④教育・文化施設（8.6％）
⑤オフィス機能（6.8％）

期待される効果
について

①来訪者の増加（42.9％）
②市民の健康増進（12.7％）
③市民の憩いの場（12.2％）

①市民の健康増進（23.2％）
②市民の憩いの場（16.1％）
③貸し付け・売却等財源確保（13.1％）

①市民の健康増進（18.3％）
②来訪者の増加（16.3％）
③市民の憩いの場（16.0％）

活用の際の留意点
について

①地元への配慮（28.1％）
②避難場所確保（21.7％）
③市の財政負担軽減（16.3％）

①地元への配慮（29.8％）
②避難場所確保（23.8％）
③市の財政負担軽減（17.9％）

①地元への配慮（30.5％）
②避難場所確保（19.8％）
③市の財政負担軽減（18.7％）

民間事業者の導入
について

①導入した方がよい（47.3％）
②どちらでもよい（27.7％）
③市が整備・運営（21.3％）

①導入した方がよい（44.2％）
②どちらでもよい（31.3％）
③市が整備・運営（21.2％）

①導入した方がよい（45.5％）
②どちらでもよい（30.6％）
③市が整備・運営（20.5％）

10代 3.0％

20代
8.2％

30代
11.9％

40代
15.6％

50代
17.8％

60代
19.7％

70代以上
22.9％

無回答 0.9%
回答者の年齢

高麗地区
20.2％

高麗川地区
17.6％

高萩地区
19.3％

高根地区
12.4％

高萩北地区
12.0％

武蔵台・横手台地区
17.5％

無回答 1.0％
回答者の居住地
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